

ПИКовая перезагрузка. ВЕРСИЯ 2.0

Рынок недвижимости меняется, становится более цивилизованным. Надежные застройщики не будут предлагать покупателям пустую бетонную коробку в новостройке. Хорошим тоном считается жилье с отделкой, в доме с развитой инфраструктурой и благоустроенной территорией. На первый план выходит комфорт будущего жильца.

1 аким путем пошла и Группа Компаний ПИК, которая разработала и уже приступила к реализации программы «ПИК_2.0.». Данная программа предусматривает внедрение современных технологий в строительстве, повышенные требования к качеству отделки квартир и подъездов, инвестиции в благоустройство придомовых территорий. Ее обязательные требования бережное отношение к окружающей среде и постоянное внимание к каждому клиенту, к его нуждам и проблемам.

Среди основных направлений реализации программы — применение инновационных технологий и эффективной системы контроля качества строительства, формирование оптимальной коммерческой инфраструктуры, повышение

качества работы управляющих компаний, улучшенная отделка квартир, подъездов и благоустройство придомовых территорий.

Использование самых современных материалов значительно повышает энергоэффективность домов. А собственные лаборатории компании гарантируют высочайшее качество материалов. Также принято решение о дополнительном благоустройстве территории около жилых домов.

Создание оптимальной коммерческой инфраструктуры будет предусматриваться еще на этапе строительства каждого из микрорайонов или домов. Этому помогут рекомендации ведущих экспертов и результаты опросов, которые проводятся среди клиентов.



Постоянно изучая мнения потенциальных клиентов о том, что является наиболее значимым в современном комфортном жилье, в ГК ПИК сделали простой, но серьезный вывод: важно все! Слишком значимую роль в жизни человека играет его жилье, поэтому мелочей нет.

Управляющая компания «ПИК-Комфорт» будет предоставлять клиентам подробную информацию о каждом доме, новости, данные о тарифах и способах покупателями, предоставит клиентам компании возможность поделиться своим мнением, высказать пожелания и рекомендации.

Программа «ПИК_2.0.» нацелена на людей, которым важен комфорт и высокое качество жизни. Она распространяется на клиентов компании, которые уже купили жилье или планируют сделать это в будущем.

Программа бессрочная, это не какойто комплекс мероприятий, а инстру-

Создание оптимальной коммерческой инфраструктуры будет предусматриваться еще на этапе строительства каждого из микрорайонов или домов

Обязательные требования программы «ПИК_2.0.» – бережное отношение к окружающей среде и постоянное внимание к каждому клиенту и его потребностям

оплаты. Через личный кабинет жильцы смогут получать квитанции в режиме онлайн и оплачивать коммунальные платежи при помощи банковских карт.

Интернет-портал http://2-0.pik.ru/ создан для эффективной реализации программы. Работа сайта позволит вести постоянный диалог между компанией и ее

мент, который призван улучшать качество жизни покупателей квартир в течение продолжительного времени. Разумеется, представления жильцов о комфортном доме могут меняться, поэтому программа будет регулярно адаптироваться и совершенствоваться с учетом актуальных пожеланий клиентов.

